

МІНЕКОНОМІКИ: ЗА РАХУНОК АНТИКРИЗОВИХ ПРОГРАМ УРЯДУ ЕКОНОМІКА НАШОЇ КРАЇНИ ДЕМОНСТРУЄ ЗДАТНІСТЬ УКРАЇНИ НАЙБЛИЖЧИМ ЧАСОМ ПОДОЛАТИ КРИЗУ

Реалізація Урядом антикризових заходів дає позитивні результати. Кожен новий період свідчить про правильність вибраних методів боротьби із кризою, фіксуючи позитивні тенденції місяць до попереднього місяця та квартал до попереднього кварталу.

Оприлюднені Держкомстатом дані щодо динаміки ВВП у III кварталі підтверджують той факт, що економіка України з кожним місяцем просувається уперед на шляху подолання кризи.

Якщо за підсумками I кварталу (до відповідного періоду 2008 року) падіння спостерігалось на рівні 20,3%, то вже у III кварталі відбулося його скорочення до 15,9%. І ефект бази минулого року тут ні до чого. Адже сезонно скоригований ВВП зростає другий квартал поспіль — на 3,9% (II квартал до першого кварталу 2009 року) та 2,9%, відповідно, (III квартал до II кварталу за розрахунками Мінекономіки).

Отже, Україна, за підсумками III кварталу, зайняла друге місце у групі країн світу, глибина падіння яких зменшується з кожним кварталом (Франція, Італія, Німеччина, Словаччина), в той час як для багатьох країн, насамперед це стосується Естонії, Литви, США, Російської Федерації, Румунії, Австрії та інших, після погіршення ситуації у II кварталі, лише III квартал став початком виходу із кризи.

Також протягом травня-жовтня (окрім серпня, через дію певних сезонних факторів), продовжується зростання промислового виробництва. У жовтні до вересня його обсяги зросли на 5%.

Позитивні результати розвитку демонструють як галузі, орієнтовані на внутрішній ринок (харчова промисловість — 15,7%, легка -1,1%), так і основні експортоорієнтовані галузі (металургійне виробництво — 7,3%, хімічна промисловість — 3,5%).

Крім того, після надзвичайно високого приросту у вересні, у жовтні тривало зростання виробництва і у машинобудуванні (на 1,9% - до вересня) — виду промисловості, який орієнтований на виробництво інноваційної продукції.

Слід відмітити, що даний показник є суттєво вищим

за середній впродовж 2000-2008 років (0,1%).

Продовжує демонструвати сталу тенденцію щомісячного приросту обсягів виробництва сільське господарство. Так, за підсумком січня-жовтня поточного року, зростання становило 0,1%. Необхідно зауважити, що даний показник було досягнуто на фоні надзвичайно високої порівняльної статистичної бази минулого року, коли темп приросту у аналогічному періоді становив 17,6%.

Досягненням української економіки та Уряду є також той факт, що з кожним місцем відбувається зменшення чисельності зареєстрованих безробітних в Україні. Якщо у січні було зареєстровано 900,6 тисяч безробітних, то вже у жовтні — 508,4 тисяч осіб, що на 44% менше ніж на початок року і навіть нижче докризового рівня (509,5 тисяч осіб у серпні 2008 року).

Аналіз розвитку економіки за підсумками жовтня свідчить і про продовження тенденції уповільнення інфляційних процесів. За січень-жовтень зростання споживчих цін було в 1,8 раза меншим, ніж у минулому році (10,1% проти 18%). А підвищення цін у жовтні на 0,9% є найменшим жовтневим зростанням, починаючи з 2003 року.

У зовнішній торгівлі також спостерігаються позитивні зрушення. Хоч експорт товарів та послуг через несприятливу зовнішню кон'юктуру зменшився на 45,1%, порівняно з січнем-вереснем 2008 року, падіння імпорту є більш суттєвим — 51,3%, що і зумовлює скорочення від'много сальдо торгівлі товарами та послугами. У січні-вересні дефіцит склав 1,1 млрд дол. США, що в дев'ять з половиною разів менше, порівняно з відповідним періодом 2008 року.

Отже поступове відновлення вітчизняного промислового виробництва та нарощування обсягів у сільському господарстві, покращення ситуації на ринку праці, поширення процесів імпортозаміщення, скорочення негативного сальдо зовнішньої торгівлі за рахунок антикризових програм Уряду демонструє міжнародним експертам та іноземним інвесторам здатність України найближчим часом подолати кризу.

ПЕРЕДПЛАТА

ВИДАННЯ МОЖНА ПЕРЕДПЛАТИТИ З БУДЬ-ЯКОГО МІСЯЦЯ!

— ЧЕРЕЗ РЕДАКЦІЮ (ТЕЛ. 458-10-73);

— ЧЕРЕЗ ДП "ПРЕСА"
(У КАТАЛОЗІ ВИДАНЬ УКРАЇНИ);

— ЧЕРЕЗ ПЕРЕДПЛАТНІ АГЕНТСТВА: "САММІТ", "ІДЕЯ", "БЛІЦІНФОРМ", "KSS", "МЕРКУРІЙ", "ПРЕСЦЕНТР", "ВСЕУКРАЇНСЬКА ПЕРЕДПЛАТНА АГЕНЦІЯ", "ФЛОРА", "ПЕРІОДИКА", "КОБЗАР", "ДІАДА", "ДОНБАС ДЕ-ЮРЕ", "ДІЛОВА ПРЕСА", "ФАКТОР"